

Телеграм Иркутска за неделю: север отогревают, Тулун перезапускают, округ держит оборону

Бабр представляет еженедельную подборку главных событий Иркутской области по версии телеграм-каналов за прошедшие дни.

Коммунальный апокалипсис в Бодайбо

Морозы -50, перемерзший водовод, 141 дом без тепла. Тема прошла путь от «локальной аварии» до «федерального кейса».

Городовой (@gorodovoy38)

Оперативная сводка из Бодайбо от Николая Хрычова — специально для Городового:

Значительное количество потребителей будет подключено к отоплению на этой неделе. На участке ЛЗДТ, где мы работаем, у нас под теплом уже четыре дома, еще два запустим сегодня. Проведен огромный объем работ. Уже даем розлив по квартирам, и как только это будет доделано, будет подключаться серия из еще трех-четырех многоквартирных домов: нужно, чтобы теплоноситель нагревался планомерно.

Во всей работе выстроена четкая вертикаль: в оперативном режиме губернатор Игорь Кобзев ставит задачи, всю работу моделируют инженеры "Газпрома", сформировано четыре участка. Игорь Иванович ежедневно объезжает каждый из них по два-три раза, для того, чтобы проконтролировать лично. Очень детально погружается во все вопросы. Объективно, дела пошли быстрее и динамичнее, когда он лично приехал и настроил управленческие процессы. В хорошем смысле удивляюсь его энергии и работоспособности.

На каждом из участков разная ситуация, но уже понятно, что день ото дня она решается к лучшему, чтобы все больше людей начали получать тепло. На нашем — в зоне работы котельной ЛЗДТ работает почти пятьдесят человек, ежедневно бригада пополняется новыми специалистами. Работаем бок о бок с представителями управляющих компаний Иркутска и Ассоциации муниципальных образований. Все ребята — большие профессионалы. Сейчас устанавливаются резервные ёмкости на котельной, тянутся новые водоводы и участки теплотрасс. Идет не просто восстановление, делаются резервные линии, чтобы предотвратить подобные инциденты в будущем.

Самое важное — основные магистрали и межквартальные сети. Все происходит шаг за шагом, от камеры до камеры. Жители относятся с пониманием и видят: мужики работают в две смены, фактически круглосуточно. Нет никаких сомнений, что никто из нас отсюда не уедет, пока не будут выполнены все задачи, поставленные губернатором.

Отдельно хотелось бы поблагодарить волонтеров. Их работа выстроена отлично: жителям оперативно подвозится всё необходимое, так же обеспечены и ремонтные бригады. Им подвозят и воду, и кипяток, и пирожки, и чай.

Большое спасибо мэру Евгению Юрьевичу Юмашеву: сделано все необходимое для того, чтобы на время работ прикомандированные специалисты жили в нормальных условиях и были обеспечены всей материально-технической базой. Необходимо прочистить участок — дорожная служба отрабатывает заявку моментально, нужны пиломатериалы — сразу

получаем все необходимое от лесничества. Над разрешением ситуации работают настоящие профессионалы. Вся область сплотилась для того, чтобы город как можно скорее вернулся к нормальной жизни.

— Николай Хрычов, мэр Чунского МО — ответственный за восстановление котельной ЛЗДТ
Иркутск политический (@Irkpolicy)

В Бодайбо продолжается ликвидация последствий коммунальной аварии.

На сегодня тепло подано в 12 многоквартирных домов, включая дома 4А и 6А на ул. Садовой, а также в коррекционную школу.

Губернатор Игорь Кобзев объехал котельные, где специалисты отогревают трассы, встретился с жителями проблемных домов на ул. Артема Сергеева и поручил проработать их временное переселение в маневренный фонд. Отдельно поблагодарил волонтёров за развоз воды, вещей и поддержку горожан.

Также на комиссии по ЧС утвердили скорректированный план аварийно-восстановительных мероприятий с чёткими сроками.

Ключевые пункты плана: запуск водовода до котельной БМК уже состоялся, идёт проверка теплотрасс. До 11 февраля проложат временные линии для восстановления холодного водоснабжения и теплоснабжения. Новый трубопровод до котельной БМК планируют завершить к 20 февраля, а линии для централизованного водоснабжения и частных домов к 18–20 февраля. С 8 февраля обеспечивают бесперебойную подачу теплоносителя во внутридомовые сети, а 12 домов переведут на электрическое отопление к 21 февраля.

Работы идут под жёстким контролем властей и специалистов, параллельно усиливают адресную помощь жителям.

«Главный приоритет – люди», — подчеркнул Игорь Кобзев.

Иркутск. Бабр. Дальше некуда (@irk_24)

Ситуация в Бодайбо: подключено 10 домов и одна школа

В Бодайбо к отоплению подключено 10 домов и одна школа № 3. Об этом в своём телеграм-канале сообщил губернатор Иркутской области Игорь Кобзев.

Вечером 7 февраля прошла встреча прибывших высоких чиновников с жителями Бодайбо. Обсудили текущую ситуацию, плату за коммунальные услуги, которых нет, частные вопросы.

Губернатор рассказал о текущей обстановке. Так, по данным на вечер 7 февраля, к теплу и горячей воде подключено 10 домов и одна школа. Это пять индивидуальных домов на улице Солнечная и пять многоквартирных домов на улице Садовая. В них проживает 87 человек, в том числе 15 детей.

8 февраля начнётся подача тепла и воды в коррекционную школу. К приёму тепла готов дом № 75 по улице МК-135. Прогрета трасса теплоснабжения к дому № 15 по улице Солнечная.

Работы продолжаются. Все участники правительенной комиссии будут находиться в Бодайбо, пока не будет полностью восстановлена инфраструктура, пострадавшая в результате аварии.

Назначение Владимира Сидоренко врио мэра Тулунского района

Пока север области отогревают, в Тулунском районе закрывают кадровую брешь. Сидоренко — местный кадр, что должно успокоить район после ухода Тюкова. Политтехнологи трактуют это как попытку «приземлить» управление в зоне, которая находится под личным контролем Президента.

Спецкорр (@Speckor38)

Владимир Сидоренко назначен временно исполняющим полномочия мэра Тулунского муниципального района – до момента выборов. Накануне с ним встретился глава региона Игорь Кобзев, чтобы обсудить первоочередные задачи.

Владимир Сидоренко родился в селе Гадалей. Окончил Иркутский институт инженеров железнодорожного транспорта, работал на железной дороге, являлся индивидуальным предпринимателем, трудился в ОГАУ «Присаянский лесхоз». С 2020-го по 2023-й был председателем Думы Тулунского района. До сегодняшнего назначения занимал должность заместителя мэра города Тулуна – председателя Комитета социальной политики.

Иркутск политический (@Irkpolicy)

Губернатор Иркутской области Игорь Кобзев назначил нового временно исполняющего обязанности мэра Тулунского муниципального района. Им стал Владимир Сидоренко, ранее занимавший пост заместителя мэра Тулуна, председателя комитета социальной политики.

Встреча прошла накануне вылета главы региона в Бодайбо. Владимир Владимирович родился в селе Гадалей Тулунского района, окончил Иркутский институт инженеров железнодорожного транспорта, работал на железной дороге, в лесхозе, был индивидуальным предпринимателем. С 2020 по 2023 год возглавлял Думу района.

«Понимаю, что решить все проблемы района сразу не получится, но уверен, Владимир Владимирович быстро вникнет в работу – соответствующий опыт и знания у него есть», — отметил Игорь Кобзев.

Тулунский район остаётся в зоне особого внимания, включая Президента страны: здесь продолжается восстановление инфраструктуры после прошлых ЧС. Правительство региона окажет полную поддержку новому руководителю. Кобзев пожелал Сидоренко успехов и выразил готовность к плодотворному сотрудничеству.

Мэр Иркутского района Леонид Фролов начал «предвыборный» чес по муниципалитетам

Политпаблики видят в этом оборону. Иркутск хочет «откусить» богатые земли района (Марково, Молодежный), а Фролов мобилизует жителей, чтобы показать — он тут хозяин и «раздербанить» район не даст.

Ангара (@angara18)

Мэр Иркутского муниципального округа Леонид Фролов запустил прием граждан на подконтрольной ему территории. Первый такой приём состоялся 2 февраля в Марково. Это самый густонаселенный и один из самых проблемных административных округов, за что отдельное «спасибо» его бывшей главе Татьяне Макаревич. Фролов запланировал провести прием граждан во всех муниципалитетах ИМО. Уже известно, что следующие приемы пройдут в Урике и Хомутово.

Зачем это нужно Фролову?

Он стремится консолидировать вокруг себя общественность территорий ИМО и выступить защитником их интересов на фоне разговоров о намерении ряда иркутских политиков изменить границы Иркутского муниципального округа в пользу областного центра Приангарья. По сути, присоединить к Иркутску наиболее лакомые куски Иркутского муниципального округа. Речь идет о Марково (неслучайно с него стартовали приемы граждан Фролова), Молодёжном, Мамонах, Смоленщине, Дзержинске, чего добиваются ряд политиков Иркутска.

Фролов показывает своим оппонентам, что реальный хозяин округа именно он, а попытки

раздербаниить Иркутский муниципальный округ – не пройдут. По крайней мере до тех пор, пока он рулит ИМО.

Некто Силкин (@nektosilkin)



Вчера коллеги с Раёна открыли ящик Пандоры, разместив атомное видео со своим вариантом надписи, как Петрович даёт гари, исполняя народный районный танец "Подержите мои булки, я грудями потрясу!"

Через 20 минут уже мне в личку прилетел этот вариант из чатов в Маркова. Народ радостно кинулся изобретать свои варианты, коих уже штук 10.

Все таки Фролов – это явление. Уникальное.

Кстати на недавней встрече в Березовом с Максимовым и Воронковым обещал проблему с транспортом решить и мило по-фроловски обещал всем натянуть глаза на ж..., кто ему это сделать не даст. Ну дай бог.

Осталось только сегодня-завтра пережить пассажирам Маркова. Наверное. Но доживут до весны не только лишь все.

Пока же пусть на остановках греются танцами и "это жжёт огонь в груди")

Стилистика, орфография и пунктуация источников сохранены.

Автор: Анна Моль © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЖКХ, ИРКУТСК 229 09.02.2026, 15:05

URL: <https://babr24.com/?IDE=288111> Bytes: 10182 / 9819 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)